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Ata da 8ª(oitava) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 14 dias do mês de abril, as 18 horas, foi realizada a 8ª(oitava) Sessão Ordinária de 

2025, presidida pelo vereador Alcil Pires dos Santos, contando com a presença dos 

vereadores: Caio Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Jenilson Amorim Pires 

dos Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires e 

Vanderlon Messias de Souza. 

Registrou-se a ausência do vereador Rildo Marques Pires; que apresentou justificativa 

verbal por motivo de acompanhamento de paciente em atendimento médico. 

Por haver quorum legal foi declarado aberto o expediente, e após a leitura, a ata da 

7ª(sétima) Sessão Ordinária 2025 foi votada e aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Foi lido em plenário a Indicação 04/2025, de 14 abril de 2025, que “Solicita ao Poder 

Executivo Municipal o ressarcimento de valor pago para abastecer veículo oficial no 

prazo de quarenta e oito horas e dá outras providências”, de autoria do vereador Jenilson 

Amorim, subscrevida pelos demais vereadores presentes. 

No pequeno expediente fez uso da palavra o vereador Jerry Faleiros que parabenizou o 

vereador Jenilson Amorim pela iniciativa encaminhada ao Executivo Municipal 

solicitando o ressarcimento de valores pagos pelos motoristas para abastecer veículos 

oficias, observando que trata de uma situação emergencial em que o servidor precisa ser 

restituído o mais rápido possível, uma vez que são recursos próprios que o servidor 

necessita para suprir suas necessidades pessoais. 

No grande expediente fez uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros informou da sua visita na Secretaria Estadual de Educação do 



 

República Federativa do Brasil 
Estado de Goiás 

Nova Aurora 

 

Estado de Goiás reivindicando recursos para reativação da banda marcial do Colégio 

Estadual Ilidia Maria Perillo Caiado. 

Deu informações sobre o planejamento do Governo do Estado em dispensar a vigilância 

com pessoal e implantar videovigilância, com o uso de câmeras de vídeo para monitorar 

escolas estaduais. 

Finalizou solicitando da presidência o encaminhamento de expediente ao Executivo 

Municipal requerendo informações quanto a implementação da lei do monitoramento por 

videocâmeras. 

O vereador e Presidente Alcil Pires parabenizou o vereador Jenilson Amorim pela 

iniciativa de solicitar o ressarcimento aos motoristas em prazo razoável. 

Informou que obteve do Prefeito a noticia de que já estão sendo providenciadas as 

tratativas para implantação das câmeras de monitoramento e lamentou a intensão do 

Governo Estadual em implementar a videovigilância, uma vez que haverá a dispensa da 

vigilância com pessoal. 

Encerrado o expediente e não havendo matéria a ser deliberada não houve a ordem do 

dia. 

Após isso o Presidente declarou encerrado a ordem do dia e concedeu a palavra a quem 

se interessasse para fazer as considerações finais. 

Oportunidade em que não houve interessados. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 


